

Bezugsbedingungen Spartageskarten:

- Die Spartageskarte Gemeinde wird ausschliesslich am Hauptschalter der Stadtverwaltung verkauft. Die Zahlung erfolgt direkt beim Bezug der Karte.
- Pro reisende Person müssen Vornamen, Name und Geburtsdatum registriert werden, dazu muss ein amtlicher Ausweis vorgelegt werden.
- Die Spartageskarte Gemeinde ist ausschliesslich personalisiert mit Vor- und Nachname sowie Geburtsdatum der reisenden Person erhältlich und kann somit <u>nicht</u> an eine Drittperson übertagen werden.
- Für Reisen ab 10 Personen wird das Gruppenbillett empfohlen, daher ab 10 Billette kein Verkauf am Schalter der Stadtverwaltung.
- Spartageskarten Gemeinde k\u00f6nnen jeweils 6 Monate bis maximal einen Tag vor dem gew\u00fcnschten Reisetag verkauft werden. Die Preisstufe 1 steht bis maximal 10 Tage vor dem Reisetag zur Verf\u00fcgung.
- Die Spartageskarten Gemeinde sind nicht für Kinder und Hunde erhältlich.
- Die Preise werden durch die öV-Branche festgelegt und sind für alle Gemeinden und Städte gleich.

Klasse und Segment	Preisstufe 1 *	Preisstufe 2 **
2. Klasse mit Halbtax	CHF 39.00	CHF 59.00
2. Klasse ohne Halbtax	CHF 52.00	CHF 88.00
1. Klasse mit Halbtax	CHF 66.00	CHF 99.00
1. Klasse ohne Halbtax	CHF 88.00	CHF 148.00

^{*} Preisstufe 1 = bis max. 10 Tage vor dem Reisetag erhältlich (70% des Kontingents, Preis inkl. MwSt.)

Ist das Kontingent der Preisstufe 1 für den gewünschten Reisetag ausgeschöpft oder liegt der Kaufzeitpunkt weniger als 10 Tage vor dem Reisetag, werden automatisch Spartageskarten mit dem höheren Preis (Preisstufe 2) verkauft. Ist auch die Preisstufe 2 ausverkauft, werden für den jeweiligen Reisetag keine Spartageskarten Gemeinde mehr angeboten.

- Die Spartageskarte Gemeinde kann an alle Personen gegen Vorweisen eines amtlichen Ausweises verkauft werden, unabhängig vom Wohnort.
- Das Halbtax-Abo muss nicht vorgewiesen werden, es liegt in der Verantwortung der beziehenden Person das dieses gültig ist.
- Die Spartageskarten können bar, mit Karte oder via Twint bezahlt werden.

Der Bezug der Karten erfolgt gegen Bezahlung bei:

Einwohnerdienste, Kirchbühl 23, 3400 Burgdorf, Telefon: 034 429 91 11.

^{**} Preisstufe 2 = bis max. 1 Tag vor dem Reisetag erhältlich (30% des Kontingents, Preis inkl. MwSt.)